Обозначим массы этих тел (справа налево) M1; m; M2
ma=mg+Fн2-Fн1  Куда движется груз?   Вниз 
Силы нужно изображать на рисунке, иначе может возникнуть недопонимание

M1a=M1g-Fн1      Ось координат направил вниз? Да Fн1=M1g-M1a
M2a/2=2Fн2-M2g  Зачем деление на 2 в левой части уравнения? Учитель так сказал. Я сам недопонял.   
Fн2=(2M2g+M2a)/4 Справа в знаменателе 4? Это производная из предыдущей формулы.
ma=mg+2M2g/4+M2a/4-M1g+M1a
Предположим что М1=М2 (Это не предположение, а условие задачи. Почему? В задаче вроде бы не сказано что они равны, а эти тела на рисунке разные. Хотя обозначение одинаковое.), тогда
ma=mg-Mg/2+5Ma/4

4ma=4mg-2Mg+5Ma
4ma-5Ma=4mg-2Mg
a(4m-5M)=g(4m-2M)
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a=g(4m-2M)/4m-5M
Подход к решению физически верный. Определись с направлением движения тел, они должны быть согласованы друг с другом. Проверь арифметику.

Рисунок хороший.
ma=mg+Fн2-Fн1
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M1a=Mg-Fн1                          Fн1=Mg-Ma (замена знака = на -)
М3а=М3g-2Fн2                      Fн2=(Mg-Ma)/2 (Поставил  скобки) Погрешности из-за невнимательности!
ma=mg+(Mg-Ma)/2-Mg+Ma исправляй дальше!
2ma=2mg+Mg-Ma-2Mg+2Ma

2ma=2mg-Mg+Ma

2ma-Ma=2mg-Mg

a(2m-M)=g(2m-M)

a=g=9,8м/с в квадрате(у меня почему-то где символы квадрата нет) Знак «степень» не в символах, а в панели форматирования: значок «х2».

Извините, но я не понял то что вы исправили…=(

1. Из M1a=Mg-Fн1 следует Fн1=Mg-Ma (M1 =M)
Если подумать логически, мой ответ правильный, если М1 и М2 (А следовательно и M1g и M2g)  равны, то они взаимокомпенсируются  , значит остаётся только m и его ускорение(а значит и ускорение подвижного блока) равно g=9,8  =)

Вроде бы логично ;)
2. M1g и M2g  действительно равны, но они не могут компенсировать друг друга, так как действуют на разные тела. 
3. Левый груз висит на двух нитях, а правый на одной.
4. Кинематические характеристики, в том числе ускорение) двух грузов разные: перемещение одного из них в два раза больше перемещения другого. Извини, я не заметил этой ошибки в предыдущем письме.
Должно быть:

M1a1 = Mg - Fн1                          
М2а2 = М2g - 2Fн2        
Конечно, M1 = М2 = М. Индексы у М оставлены для удобства.              
